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“两、三位数除以一位数”同步测试卷(3)

（时间：40分钟；满分：100分）

一、 计算。（10+18+12=40 分）

1. 直接写出得数。

15×2= 46÷2= 70÷7=
60×4= 59+7= 67-8=
22÷3= 320－30= 600+60=
69÷3=
2. 用竖式计算。

30÷2= 57÷3= 32÷3=

66÷6= 95÷5= 57÷4=

3. 利用规律进行计算。

先计算上面的 3 组算式，你发现了什么规律？你能用发现的规律计算下面各题吗？
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72÷3÷2=72÷（ ）=（ ）

90÷5÷2=90÷（ ）=（ ）

88÷2÷4=88÷（ ）=（ ）

二、 填空。（14 分）

1. 48 里面有（ ）个 4，48 是 6 的（ ）倍。

2. 最大的两位数除以最大的一位数，商是（ ）。

3. 95÷4 的商是（ ）十多，65÷4 的商是（ ）十多。

4. 有（ ）朵花，每束扎成 4 朵，可以扎成 12 束，还多出 2 朵。

5. □7÷5，要使商是两位数，方框里的数字最小可以是（ ）。

三、 选择。（6 分）

1. 24 个小朋友进行分组游戏，下面分法中，（ ）得到的组数最多。

（A） 每 3 人一组 （B） 每 4 人一组

（C） 每 6 人一组

2. 8□÷7 的商是（ ）。

（A） 一位数 （B） 两位数

（C） 无法确定

3. □3÷5=12……□，余数最大是（ ）。

（A） 4 （B） 5 （C） 11
四、 判断。（6 分）

1. 两位数除以一位数，商一定是一位数。（ ）

2. 不用计算就可以看出 60÷4 的商一定大于 60÷5 的商。（ ）

3. 35 个车轮最多可以装 17 辆两轮自行车。（ ）

五、 解决问题。（10+6+5+5+8=34 分）

1. 王老师准备用 84 元钱买一些练习本。如果每本练习本的价钱是 2 元，能买多少本？如果

每本价钱是 3 元、6 元、7 元呢？请你填写下表。

如果每本练习本的价钱是 8 元，王老师最多可以买到多少本？

2. 东风小学三（1）班有 26 名男生，22 名女生，全班平均分成 4 个小组，每人发 4 本数学

练习本，教室用的是双人课桌且没有空座位。

（1） 教室里一共有多少张课桌？

（2） 平均每个小组有多少名同学？

（3） 全班一共需要多少本数学练习本？
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3. 三年级两个班级部分学生参加植树活动，三（1）班有 21 人，三（2）班有 27 人。如果 3
位同学为一组，一共可以分成多少个小组？

4. 小明和小红都在看一本 78 页的故事书。

小明说：“我打算用 6 天把这本书看完。”

小红说：“我已经看了 42 页，剩下的我打算用 3 天看完。”

请你算一算：小明平均每天要看多少页？剩下的页数，小红平均每天要看多少页？

5. 红星小学三（1）班 42 名同学准备到“水上乐园”划船游玩。大船每条限坐 5 人，每条

租金 6 元；小船每条限坐 4 人，每条租金 5 元。请你想一想：怎样租船最划算？最少要租金

多少元？

附加题

（每题 10 分，共 20 分）

1. 小梅和小丽在商店买了相同的练习本。小梅买了 8 本，小丽买了 6 本，小梅比小丽多付

了 1 元钱。每本练习本的价钱是几角？

2. 动脑筋填一填。
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参考答案

一、1.30，23，10，
240，66，59，7……1，
290，660，23。
2.15，19，10……2，
11，19，14……1。
3. 21，21；12，12；
11，11；6，12；10，9；8，11。
二、 1. 12，8。
2. 11。
3. 二，一。

4. 50。
5. 5。
三、 1. A。
2. B。
3. A。
四、 1. ×。

2. √。

3. √。

五、 1. 42，28，
14，12，10 本。

2. （1） 24 张。

（2） 12 名。

（3） 192 本。

3. 16 个。

4. 小明平均每天要看 13 页。小红平均每天要看 12 页。

5. 租 6 条大船，3 条小船，最少要租金 51 元。

附加题

1. 5 角。

2.86÷3=28……2，
83÷3=27……2。
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